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веды ?
Зададзенае пытанне=Пытанне адказаў

паводле маніфесту законодателя

Усё жыццё шукайце, атрымлівайце і ўжывайце веды!

Мозгу патрэбныя практыкаванні, каб працягваць функцыянаваць.Лепшыя 
практыкаванні - гэта пошук, атрыманне, прымяненне ведаў і іх бесперапыннасць. 1 
Бог хоча, каб кожны чалавек шукаў, здабываў, прымяняў і перадаваў веды ад 
зачацця да крэмацыі.Пераемнасць ведаў - гэта неўміручасць кожнага віду.

Шукаю ведаўпачынаецца з бясплатнай адукацыі(Вучыцца і вучыць).Далей ішло 
вучнёўства.Па меры неабходнасці з наступным далейшай адукацыяй. Уся 
адукацыя дзяржаўная. Прыватная адукацыя заканчваецца!

Урад правінцыі забяспечвае «бясплатную адукацыю» ад ненароджаных да 
пажылых людзей.Недзяржаўная адукацыя не падтрымліваецца, закрыта.адукацыя
(бясплатна, публічна)прадастаўляецца правінцыяй і шырам.

SmeC'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс».
PHeC'Губернскі бальнічны вучэбны комплекс».

PDEc'Аварыйны цэнтр правінцыйнай абароны».
CE'Грамадская экстраная служба'

Адукацыя — гэта супрацоўніцтва бацькоў, педагогаў і медыкаў. Гэта ўключае ў 
сябе бясплатную адукацыю, бясплатнае ахову здароўя і вучнёўства.Не, хатняе 
заданне! Не, недзяржаўная адукацыя! Не, універсітэты!

Навучэнства, калі ёсць вакансія, спрыяе вопыт работы, стаж.
Далейшае вывучэнне пасля кваліфікацыі.Калі ёсць вакансія, 
спрыяюць вопыт работы, стаж....
1вулВучыся, зразумеўшы, пачынай вучыць.У бясплатнай адукацыі тыя, 
хто хутка вучыцца, вучаць павольных.На рабоце вопытны работнік 
навучае навічкоў. Дома дзяды вучаць дзяцей, унукаў. Бацькі вучаць 
дзяцей.
Шукаць веды - значыць задаваць пытанні.Атрыманне ведаў азначае атрыманне 
адказаў. Прымяненне ведаў азначае выкарыстанне адказаў, каб мець ідэі, а затым 
прымаць меры.Пераемнасць азначае перадачу ўсіх назапашаных ведаў 
наступным пакаленням.
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якна пытанне?
1вулфармулюецца пытанне(важна, каб атрымаць карысны адказ)

2йкаго спытаць'шукацьхтосьці з патрэбнай кваліфікацыяй(магчыма, спатрэбіцца 
запытаць больш чым аднаго чалавека)

3rdдзякуй таму, хто адказаў(добрыя сацыяльныя навыкі)

4тыс'атрымацьпрымальны адказ(можа не быць прымальнага адказу) 5тыс

Пісьмовы або аўдыё, візуальны запіс адказу(ы) 6тыс'Ужыць'што ты'

вучыцца'(адказ)

7тысВыкарыстоўвайце свае новыя веды для'вучыць'іншыя(Пераемнасць ведаў)

Штона пытанне?
усё(разумны, шукае і атрымлівае веды)

Каліна пытанне?
зараз(разумны, добрыя сацыяльныя навыкі)

чамуна пытанне?
Узнікае неабходнасць задаваць пытанні(цікаўнасць, трэба ведаць, размова)

Ідэіз'яўляюцца пачаткам Будучыні.
Ідэі дазваляюць паспяваць за эвалюцыйнымі 
зменамі.Ідэі - самая крэатыўная, прадуктыўная з 
усіх відаў інтэлектуальнай уласнасці.Ідэі 
захоўваюцца праз пераемнасць ведаў.

Не дазваляйце ідэям быць забытымі або 
згубленымі. Запішыце іх.
Захоўвайце, сартыруйце, файлуйце і пераглядайце іх!

Кожны дзень у галаву прыходзіць мноства ідэй, якія хутка забываюцца або 
губляюцца.Прычына, па якой яны не захаваліся, не запісаны і не запісаны.Лепшыя 
загінулі!

Памяць ненадзейная, калі справа даходзіць да захавання і выхавання новых ідэй.
Насіць з сабой нататнік(планіроўшчык)або дыктафон з вамі. Калі ідэя развіваецца, 
захоўвайце яе.Штотыдзень падайце свае ідэі!
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Плагіят, каб абапірацца на новыя ідэі і прасоўваць іх.Навошта перапісваць тое, што добра 
напісана. Хутчэй выкарыстоўвайце! Разгарніце яго.Эвалюцыя прагрэсуе, абапіраючыся на 
існуючае, а затым ствараючы новае. Зрабіце тое ж самае.Ідэя заканчваецца. Ратуйце ўсё, 
што можна перапрацаваць, каб прасоўваць новыя ідэі! Праглядзіце свае ідэі.Калі вы 
праглядаеце свае ідэі(кожныя 4 тыдні).Некаторыя не будуць мець ніякай каштоўнасці. 
Яны не вартыя таго, каб на іх трымацца. Адмоўцеся ад іх. Некаторыя ідэі падаюцца 
карыснымі цяпер або пазней. Захоўвайце іх, падшывайце: «Aактыўны», або «Пазней».
Пасля прагляду, падачы, вазьміце файл «Актыўны».

Выберыце ідэю!Цяпер распрацуйце гэтую ідэю. Падумайце пра гэта.Прывяжыце ідэю да 
сумежных ідэй.Падмацуйце сваю ідэю даследаваннем, паспрабуйце знайсці што-небудзь 
падобнае або сумяшчальнае з гэтай ідэяй. Даследуйце інтэрнэт, архівы, 
бібліятэкі...выкарыстоўвайце анкеты. Даследуйце ўсе ракурсы і магчымасці.

Вы лічыце, што ваша ідэя гатовая да рэалізацыі.Зрабіце так. Паспрабуйце атрымаць зваротную сувязь, 

каб ідэю можна было дапрацаваць.Гэтая ідэя актыўная, выбірайце наступную,....

Ідэі праверкі будучыні праз пераемнасць ведаў.
Забяспечце бесперапыннасць ведаў, абнаўляючы файлы 
ідэй.Акрамя таго, у вашым "Завяшчанні" згадайце, дзе іх 
можна знайсці.

Пераемнасць ведаў
Пераемнасць ведаў складае веды чалавека(інтэлектуальная маёмасць)
несмяротны.Кожны чалавек з 14 гадоў вядзе ўлік свайго жыццёвага 
вопыту(і станоўча, і трывожна).Сям'я захоўвае, захоўвае і падтрымлівае 
сваю спадчыну інтэлектуальнай уласнасці.

Сваімі ведамі чалавек дзеліцца з сям'ёй(бацькі, дзяды), 
супольнасць.Абмен вусным, гукавым(апавяданне), відэа(паказвае), 
зацяненне(рукі).
Арганізацыі фіксуюць, захоўваюць і паўторна выкарыстоўваюць сваіх супрацоўнікаў, 
«ІП».Супольнасць выкарыстоўвае інтэлектуальную ўласнасць сваіх грамадзян для 
дабра ўсіх. Губернскі ўрад захоўвае архіў.

Калі супрацоўнік пакідае вялікую колькасць IP, гэта не рызыка.Каб 
супрацьстаяць гэтаму дажджу мазгоў, вельмі важна захаваць інтэлектуальную 
ўласнасць супрацоўніка. Вельмі важна захапіць, захаваць гэтыя веды да таго, 
як супрацоўнік сыдзе.Захоп азначае аўдыё(апавяданне), відэа(паказвае), 
зацяненне(працаваць побач)!

Нататка !Уся інтэлектуальная ўласнасць з'яўляецца Shire(супольнасць)належыць!Няма 
аўтарскага права і патэнта!Заяўка на аўтарскія правы - гэта крадзеж у Шыра!
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Павінен зрабіць:

Шукайце веды:пытайцеся, будзьце прыгодамі, цікаўцеся, слухайце, назірайце, даследуйце, 
чытайце, глядзіце,..

Атрымаць веды:спасцігаць, эксперыментаваць, спасцігаць, вывучаць, паўтараць, 
тэарэтызаваць, плагіят, разумець,..

Прымяніць веды:раіць, рабіць, накіроўваць, інструктаваць, настаўнік, паказваць, 

вучыць Захаваць веды:апавяданне, паказ, практыкаванне,..

Патрабуйце бясплатнай дзяржаўнай адукацыіад калыскі да крэмацыі.
Гэта тваё1 Богдадзена права!Недзяржаўная адукацыя зачынена.

Інтэлектуальная маёмасцьналежыць суполцы(Шыр)!Заяўка на аўтарскае 
права, патэнт дзеля прыбытку - гэта крадзеж у супольнасці,СПАДАРЫНЯR6.

Захавальнікі Сусвету не падтрымліваюць універсітэты. Скажы "не" 
карумпаваным элітарным універсітэтам.Захавальнік, апякун, пачынаюць як 
вучні. Пасля вопыту работы робіць далейшае навучанне. Атрымаць 
павышэнне па службе.Больш вопыту работы, больш далейшага вывучэння, 
больш прасоўвання па службе..

Святкаваць
06.1.7. Дзень адукацыі(NAtm)
на сустрэчы побач з вамі!
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